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BcrnmomoraresabHbBIE PaBHOCTOPOHHHNE TPEYI'OJIbHUKN

Bamaua 1. B gernipéxyronbauke ABCD /A = 60°, /B = 150°, /C = 90°.
Hokazkure, uro C'D = %.

Bamada 2. B pasnocroponnem tpeyroibanke ABC' Ha 1POJIOIKEeHIN CTOPOHBI

AB 3a touky B ormernin Touky D, a Ha npoposnkennn BC' 3a TouKy B oTMeTnIn
Touky F tak, uro AD = BE. dokaxure, aro CD = DFE.

Banaqa 3. [Ipo gerbipéxyronmbuuk ABCD ussectno, uto /BAD = /CDA =
60°, a Takxke /CAD = /CDB.Hokaxxure, uto AB + CD = AD.

Samaua 4. Oqun yroa TpeyrojibHuka pasen 60°, a Jexkalas MPOTUB STOrO
yIJia CTOPOHA paBHA TPETU NepuMeTpa TpeyrojbHuka. Jlokaxkure, 4To JaHHBIN
TPEYTOJIbHUK — PABHOCTOPOHHMUII.

Bamaua 5. B paBuobeapennom tpeyrosbiuke A BC 6okosbie croponst AB = AC
u /BAC = 100°. Ha nponosmkennn cropousl AB ormedena Touka [, Takasi, 4TO
AD = BC, n uposenén orpesok C'D. HYemy pasen yron BC'D?

Bana4a 6. Buyrpu paBrHobeapennoro tpeyroibanka ABC' ¢ ocaoBannem BC
B3siTa Takas Touka M, uro /M BC = 30°, /MCB = 10°. Haiigure yron AMC,
eciin /BAC = 80°.

Bamaua 7. B tpeyrosbunke ABC yruist ABC u AC'B pasubl 80°. Ha cropomne
AB ormedena Touka P Tak, uro /BPC = 30°. Hokaxkure, uro AP = BC.

Bamaua 8. B tpeyroibuuke ABC /B = 120°, touka M — cepeauna AC. Ha
croporax AB u CB B3sarel Toukn K u L coorBercrBenno tak, uro AK = CL n
/KML = 120°. Hokaxwure, aro KL = AM.

Bana4da 9. Ha meaunane AM tpeyronbnuka ABC' Hamuiach Takast Touka K, 910
AK = BM. Kpowme Toro, /AMC = 60°. Hokaxure, aro AC = BK.

Bagada 10 (Touka ®epma-Toppuyesin). Buyrpu
POU3BOJILHOIO Tpeyroibuuka ABC nocrpoiite Takyio
TOUKy P, 9TO cymMMa paccToduuit or P 10 Tpéx BepimH
TpeyrosbHuka ABC MuHIMAIbHA.
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